
Nepalko Sathi- Amis du Népal 
 

Procès-Verbal de l’Assemblée Générale 2019 (concernant l’année 2018) 

L’assemblée a eu lieu le vendredi 15 février 2019 à 19h25 à la Cave Etienne Bétrisey à Ayent 

 
1. Accueil, liste des présences 

Armand souhaite la bienvenue aux membres. 

Présents : Thierry Darbellay, Nicole Erard, Armand Dussex ; Aude Michellod, Ambroise Vuignier, Jean-Pierre Gaudin, 

Florent Moos, Marie-Paule Moos, Simon Glassey et Aude Cordonnier, Mélissa Borel, Laurence Glardon, Paul et 

Marianne Cotter, Georgy Bétrisey, Daniel Remondeulaz, Dina Vashdev 

Excusés : Jacky et Heidi Michelet, Fabienne et Daniel Pont, Daniel Veuthey, Raymond Jaquet, Madlen Neukom-
Stalder, Bernard Combelle 

 
2. Rapport d’activité 2018 

L’année 2018 a été une année particulière et pleine pour l’association.  

Armand remercie particulièrement : 

- Valais Solidaire qui pour la troisième fois a soutenu financièrement une action de Nepalko Sathi 

- Le Centre missionnaire d’Ayent et la Vie montante 

- Les écoles d’Ayent pour le Marché de Noël 

- Kokopelli France pour la fourniture des semences 

- Karine Moix pour son don à Nepalko Sathi suite à son Great Himalaya Trail 2018 

- Namaska, association française produisant des sacs en chanvre. 2€ par sac vendu sont reversés à Nepalko Sathi 

Armand procède à la lecture du rapport du président. Ce rapport est disponible sur le site internet de l’association. 

 
3. Lecture du PV 2017 

Armand résume le PV de l’année 2017. Ce PV est disponible sur le site internet de l’association. 

 
4. Comptes 2018 

Thierry distribue un aperçu des comptes aux membres présents. 

Il remercie Nicole Erard pour son travail et sa collaboration. 

Les comptes 2018 sont disponibles sur le site internet de l’association. 

 
5. Vérification des comptes 

Le 22 janvier 2018 à St-Léonard, Raymond Jaquet et Ambroise Vuignier ont vérifié les comptes de l’année 2018 par 

pointage et confirment l’exactitude des montants cités ci-dessus. Ambroise fait la lecture du rapport des comptes.  

Il recommande à l’assemblée d’approuver les comptes en l’état et de remercier Thierry pour son travail. 

Les comptes sont approuvés par acclamation par l’assemblée.   

http://nepalko-sathi.com/


6. Budget 2019 

Thierry détaille le budget 2019 à l’assemblée. Le budget 2019 est disponible sur le site internet de l’association. 

Le budget 2019 est approuvé par l’assemblée.  

 
7. Renouvellement du comité 

Marcel Délèze a décidé de quitter le comité par manque de temps, son travail ne lui permettant pas de s’investir dans 

l’association. 

Armand propose l’élection de Dina Vashev en qualité de membre. Népalaise d’origine, elle est établie depuis 9 ans en 

Suisse. Elle tient une boutique bio « Aux Semailles » à Sion et son mari un restaurant indien. Sa connaissance du Népal 

est un atout pour l’association. Elle est élue par acclamation de l’assemblée.  

Les autres membres du comité continuent. 

Nous recherchons une personne pour assurer le poste de secrétaire. Armand a reçu une postulation intéressante. 

 
8. Nomination des vérificateurs de comptes 

Ambroise Vuignier poursuit la vérification des comptes en 2019.  

Raymond Jaquet décide de ne pas continuer. Armand le remercie pour son travail.  

Aude Michellod est élue par acclamation. 

 
9. Divers  

Ambroise Vuignier remercie le comité pour son travail. 

Marie-Paule Moos demande des nouvelles concernant les avancements de la construction du pont et son 

déroulement. Le montant a été versé, afin que la préparation du matériel puisse commencer. Les différents éléments 

seront préparés en usine, puis acheminés sur place. Armand pense que l’usine est située dans les environs de 

Kathmandou. Les éléments seront ensuite acheminés vers le Khembalung, d’abord par camions, puis à l’emplacement 

prévu du pont, soit par porteurs, soit par hélicoptère. Le montage en soi ne devrait durer que quelques jours. Armand 

estime la fin de la construction à début 2020.  

Dina Vashev s’interroge sur les conditions sanitaires à Gontala. Chaque foyer a accès actuellement à l’eau courante. 

Des robinets ont été achetés en Suisse et installés sur place, pour améliorer l’hygiène et éviter la transmission des 

bactéries. Il y a une école à Gontala avec un enseignant permanent, mais plus d’enfants, car ils sont désormais à 

Sekhaya. Il y a également un dispensaire. Actuellement, une fille du village, Ngiputi, suit une formation d’infirmière et 

pourrait à l’avenir s’occuper du dispensaire. 

Armand remercie l’assemblée et clotûre à 20h20. La soirée se poursuit par un apéro dinatoire.  

 

Leukerbad, le 21 mars 2019, Florent Moos 


